

В Горловке прошел турнир по каратэ «Боец»

Горловский Медиа Портал
24.12.13 16:09



С 21 по 22 декабря в спортивном зале ВГСЧ состоялся турнир по каратэ «Боец», посвященный 20-летию спортивного клуба «Сакура». В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов из Луганской, Донецкой областей, а также команды из Симферополя.

За команду Горловки выступали два спортсмена спортивного клуба «Сакура» и «Син-Ги-Тай» в разделах «Ката» и «Кумитэ».

В командном первенстве победили спортсмены спортклуба «Сакура», Горловка, второе место – город Северодонецк, третье место – город Симферополь.

В личном первенстве 18 лет и старше, первое место занял Дмитрий Белорусов, второе место – Никита Кальченко (Горловка), четвертое место у Евгения Кирбатова (Симферополь) и Владислава Нискана (Волноваха).

Организатор турнира и главный судья соревнований Виктор Урайчик.

"Горловский Медиа Портал"